Gebruiksaanwijzing transfer papier CPM
Toner transfer geschikt voor het bedrukken van gladde materialen. De opdruk van het transfer papier kunt u herkennen aan de oranje opdruk.

Papier richting en formaat
Om een goede doorvoer in de printer of kopieermachine te versterken wordt tijdens het productieproces de looprichting van het papier bepaald. U heeft de volgende keuze :
· A4-R  voor A4 printers.

Het printen/kopiëren
Het transfer papier CPM moet gespiegeld worden geprint/gekopieerd. 
Het transfer papier CPM 6.2  gemiddeld gram gewicht voor transfers (110 basis)
[bookmark: _GoBack]De papierinstelling van de transfer is afhankelijk van de kleuren laser/led machine die u gaat gebruiken. 
Het overzetten
Voor het bedrukken van glas en aluminium is een “A-pad” noodzakelijk. Voor houten planx en notitieboekjes is een schuimrubbermatje genoeg en in sommige gevallen, afhankelijk van het te bedrukken artikelen een Softpad. Alle matten dienen om de hitte te dempen en te doseren. Voor pennen heeft u geen A-pad of schuimrubbermatje nodig. Doordat de mat over het te bedrukken artikel en de transfer ligt, wordt het product gedoseerd warmer. Hoe dikker de mat, hoe langer geperst dient te worden.  
Onderstaande gebruiksaanwijzing is een indicatie . Een correcte instelling van de pennenpers zal nog nader bekend gemaakt worden :
Temperatuur: 130-170° C.
Voorpersen:  Nee
Perstijd:  30-120 seconden.
Verwijderen: warm tot koud verwijderen.
Druk: 4 bar (hoge druk).

