Veelgestelde vragen
Kan ik over Reflectra heen persen?
Ja dat kan. Het is zelfs mogelijk om Reflectra folie over een bestaande Flex opdruk heen te persen voor verrassende effecten. Echter als het ontwerp het toestaat is een hechting direct op de stof altijd beter. Let er op dat de rand van de drager bij de tweede of daaropvolgende kleur niet door de eerst aangebrachte kleur loopt. Hierdoor zou een zichtbare lijn in de eerst aangebrachte kleur kunnen ontstaan.
[bookmark: _GoBack]Ik krijg witte randjes rondom mijn opdruk. Hoe kan dit?
Meestal is er dan geperst met een te hoge druk. Door de hoge druk komt de lijm onder de folie vandaan. Reflectra moet met een medium druk worden aangebracht. (4 bar)
Is Reflectra te gebruiken voor Nylon Flex foilie?
In principe wel, maar nylon is vaak voorzien van een water werende coating en die kan een goede hechting in de weg staan. Het is daarom beter om nylon flex te gebruiken.
Is Reflectra te gebruiken op Polyester?
Ja, op zich kan dat, maar doorbloeden kan een probleem zijn. De hechting zelf is geen probleem, maar bij het aanbrengen van een licht gekleurde opdruk op donker gekleurd polyester is er altijd het gevaar voor “doorbloeden”. Door het verhitten van de polyester stof worden de kleurpigmenten actief en deze trekken langzaam door de folie naar de oppervlakte van de opdruk waar een vlekkerig effect ontstaat. Dit proces kan enkele dagen of zelfs weken duren. Om dit te voorkomen kan bij een lichte gekleurde opdruk op donker gekleurd polyester kleding dan ook beter één van de volgende oplossingen gebruikt worden: 123Flex of 123Premium bij een lage temperatuur, of 123Premium Blockout of Blockout Flex.
