Veelgestelde vragen

Is 123Flock te gebruiken op Polyester?
Ja, dat kan. De hechting is geen probleem. Bij het aanbrengen van een licht gekleurde opdruk op donker gekleurd polyester is er altijd het gevaar voor “doorbloeden”. Door het verhitten van de polyester stof worden de kleurpigmenten actief en deze trekken langzaam door de folie naar de oppervlakte van de opdruk waar een vlekkerig effect ontstaat. Dit proces kan enkele dagen of zelfs weken duren. Dankzij de speciale lijmlaag van het 123Flock kan dit met een lage temperatuur worden aangebracht en is de kans op doorbloeden zo klein mogelijk.
Kan ik 123Flock over elkaar heen persen? 
Dit is niet aan te raden. Door de dikte van de Flockvezels is de hechting van de folie op elkaar niet goed te garanderen. Het is beter om de eventueel verschillende kleuren in een ontwerp in elkaar uit te sparen zodat alle kleuren van het ontwerp op de stof van het kledingstuk hechten.
Ik krijg witte randjes rondom mijn opdruk, hoe kan dit?
Meestal is er dan geperst met een te hoge druk. Door de hoge druk komt de lijm onder de folie vandaan. 123Flock moet met een lage tot medium druk worden aangebracht. (2-4bar)
Kan ik 123Flock nog verwijderen?
Uiteraard doet de fabrikant zijn uiterste best, dit zo moeilijk mogelijk te maken. Vergissen is menselijk en als een opdruk toch van een kledingstuk af moet, dan hebben we daar Flex verwijder spray voor. Deze kan ook voor Flock gebruikt worden. Houdt er rekening mee dat waar het Flock verwijderd wordt, de hechting mogelijk niet meer optimaal is. In sommige gevallen kan het lastig zijn om de laatste lijmresten te verwijderen. Doe altijd eerst een testje op een onopvallende plaats om te zien of de Flex verwijder spray de stof niet aantast.
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