Veelgestelde vragen

Wat zijn de snijinstellingen van het sublimatie papier?
De verschillende snij instellingen van het sublimatie papier kan je hieronder vinden:
Silhouette Cameo
Mes instelling: 1
Drukkracht: 8
Snelheid: 10
Wat is het verschil tussen toner en sublimatie papier?

Bij sublimatie wordt gebruikt gemaakt van een printer met speciale sublimatie inkt. Een opdruk is zeer fraai van kleur maar alleen geschikt om wit polyester mee te bedrukken. Bij toner transferpapier wordt een geschikte kleuren laser/led printer gebruikt met de normale standaard toner. Doordat de toner deeltjes voor meer dan 90% uit polyester bestaan, zit de polyester al in de print bij dit systeem. Hierdoor is het aantal toepassingen veel groter en is het toner transfer systeem veel breder inzetbaar.
De print zier er nogal bleek uit. Hoe komt dat?
De pigmenten van de sublimatie inkt werken pas bij verhitting tijdens het overzetten. Pas na het bedrukken komen de kleuren daardoor goed tot hun recht en hierdoor kan het komen dat een print er vóór het bedrukken enigszins bleek en flets uitziet
Hoe kan ik zien op welke kant sublimatie papier ik moet printen?
De kant waar de print op moet komen is iets witter dan de achterkant van het papier. Om te zorgen dat de print op de witste kant komt moet het sublimatie transferpapier met de witte kant naar beneden in de lade van de printer gedaan worden.
Kan ik op katoen sublimeren?
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Nee. Sublimatie is alleen mogelijk op wit polyester. Wat wel kan, is dat u sublimatie Flock of Sublimatie Flex bedrukt en dat vervolgens aanbrengt op het (gekleurde) katoenen T-shirt. Zie hiervoor de handleiding van het sublimatie Flock en Sublimatie Flex. Voor het direct bedrukken van katoen kan u ook het toner transfersysteem gebruiken.



